



# Вечерний Николаев

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

www.vn.mk.ua

№ 11 (4507)

Четверг, 10 февраля 2022 г.

Мастер, корректор: И.Г.Гуцуляк

Сегодня в номере

**ХРОНИКА ГОРОДСКОЙ ЖИЗНИ**  
СТР. 2



**ВЫСОТКИ НА СУХОМ ФОНТАНЕ?!**  
СТР. 3



**ХРОНИКИ СЕМЬИ ШЕРИНЫХ**  
СТР. 5

**АНОНС: ВИНТАЖНАЯ ВЕЧЕРИНКА**  
СТР. 6

## Городской

Николаевская область имеет один из лучших показателей по привитым двумя дозами против ковида работникам образования. Об этом сообщил министр образования и науки Украины Сергей Шаркет. На 3 февраля на Николаевщине двумя дозами вакцинировано 96,4% работников образования.

ДОФ на ул. Адмиральной все же включили в государственный проект «Большая реставрация». Об этом на телеканале «НИС-ТВ» рассказал экс-глава городского управления культуры Юрий Любаров.

Как сообщил Александр Сенкевич на коллегии городского управления здравоохранения, в 2021 году город направил на страхование от коронавируса жизни и здоровья медработников 2 млн 761 тыс. грн. За страховали весь персонал 18 заведений здравоохранения Николаева. Об этом информирует отдел информационного обеспечения департамента городского голавы.

В КП «Николаевэлектротранс» прибыли уже 27 новых троллейбусов «Днепр». Об этом сообщил директор предприятия Юрий Сметана, пишет «СВДОК.info». Стоит отметить, что на предприятие почти каждую неделю поступает новый троллейбус из общей партии в 40 шт.

По результатам 2021 года пассажиропоток в Николаевском аэропорту составил 29696 человек, что на 31% больше, чем в 2019-м. Об этом сообщает «Центр транспортных стратегий».

На участке трассы «Одесса-Николаев» от поселка Весняное до храма Святого Николая в Варваровке (въезд в Николаев), а также на участке трассы «Киев-Николаев» (от Терновской кольцевой развязки до поворота на объездную) нужно очистить обочины от многочисленных билбордов. Об этом сообщили в пресс-службе Службы автодорог в Николаевской области. Те, которые не уберут сами держатели рекламных конструкций до 1 марта, будут снесены.

По итогам 2021 года в Николаевской области обязательную прививку от полиомиелита сделали 91,3% детей до года. Об этом сообщает пресс-служба МОЗ.

В Николаеве все лечебные учреждения первичного звена обеспечены быструми тестами для выявления коронавируса - по 40 коробок на каждый ЦСМП. Это быстрые антиген-тесты, которые через 10-15 минут уже показывают результат.

На пересечении ул. Соборной и Никольской будет установлен светофор. По словам директора КП «СМЭП» Юрия Яновского, светофор необходим в том числе и из-за массовых мероприятий на главной улице города.

Госэкоинспекция Юго-Западного округа направила письмо в мэрию и в администрацию Заводского района с предложением урегулировать вопросы обрезки деревьев. Причина обращения - обследование результатов спила деревьев по Бугскому бульвару, 16 в районе 8 Причала. Об этом «Сусипльне: Миколаїв» сообщила глава общественной организации «Город солнца» Наталья Рышкова.

Педагогической городской станции юных техников - среди лучших методистов области. В областном конкурсе на лучшее методическое по научно-техническому направлению первое место получили Г. Галченко и В. Логичаренко, а П. Сайковская завоевала второе место. На областном конкурсе методических разработок эколого-натуроистического направления станцию представляла Е. Коришко, которая заняла I и II места.

В Швеции (г. Эстерсунд) проходил Кубок мира по лыжным гонкам и биатлону. В эстафете по биатлону (спринт) в классе сидящих спортсмен Максим Яровой и представитель Тернопольской области Тарас Радь завоевали «золото».

6 февраля в СКП «Водопел» состоялся открытый чемпионат города Николаева по плаванию, посвященный памяти заслуженного тренера Украины Г.П. Бурлакова. В 24-м по счету турнире приняли участие пловцы Николаева, Баштанки, Вознесенска, Первомайска, Южноукраинска, Одессы, Херсона.

В Киеве прошел чемпионат Украины по фехтованию на рапирах среди юниоров. Спортсмены Николаевской СДЮСШОР по фехтованию показали высокие результаты в личных соревнованиях. Золотую награду в индивидуальных соревнованиях завоевал Никита Малиновский, серебряные - Елизар Дирда и Марианна Сизарева, а бронзовую - Максим Коржевой.

Актуально!



Николаевская область остается в «оранжевой» зоне карантинных ограничений. Об этом со ссылкой на решение Государственной комиссии по вопросам ТЭБ и ЧС, принятое во вторник, 8 февраля, сообщил глава облгосадминистрации Виталий Ким.

## КОВИД-19:

## «КРАСНЕТЬ»

## ПОКА НЕ ПРИДЕТСЯ

Он добавил, что загруженность в медучреждениях коев, обеспеченных подачей кислорода, не превышает 40%. Кочевный фонд разворачивается пропорционально потребностям, чтобы не перегружать медицинскую систему. Ситуация с кислородом контролируется, пока проблем нет. Глава ОГА отметил, что при ответственном отношении николаевцев к карантинным ограничениям «оранжевый» уровень может сохраниться и дальше, а не повышаться до «красного». В противном случае придется

снова вводить значительные ограничения для бизнеса. «У нас есть неделя, чтобы показатели уменьшились или остались такими же. Поэтому прошу всех сознательно относиться к ограничениям и выполнять необходимые меры предосторожности», - добавил Виталий Ким.

В «оранжевой» зоне сохраняются предыдущие ограничения «желтой» зоны. Следует соблюдать масочный режим и физическую дистанцию в 1,5 м. Не допускаются мероприятия с участием более одного человека на четыре кв. метра площади; заполненность кинозалов и залов других заведений культуры более 50% мест; заполненность спортзалов и фитнес-центров более одного человека на 10 кв. метров.

Общественный транспорт продолжает работу в обычном режиме при условии перевозки количества пассажиров не больше, чем указано в регистрационных документах транспортного средства. Ограничения не будут применяться, если у всех посетителей и сотрудников будет зеленый COVID-сертификат, т.е. они полностью вакцинированы против коронавируса, или при наличии у них отрицательного ПЦР-теста (срок действия 72 часа).

Инф. ред.

11, 12 февраля - облачно с прояснениями, без существенных осадков. Ветер 11-го юго-западный, 12-го северо-западный, 7-12 м/с. Днем 12-го местами порывы 15-20 м/с. Температура ночью -1...+4°C, днем 11-го +7...+12°C, днем 12-го +5...+10°C. 13, 14 февраля - без существенных осадков. Температура

ночью -2...-7°C, днем +2...+7°C. 11 февраля в Николаеве минимальная температура -19,5°C была зафиксирована в 2012 году, максимальная +11,5°C - в 1983 году. Температура воды в р. Южный Буг +0°C, дрейфующий лед 2 балла. Радиационный фон 12 мкРч. \* \* \* Луна возрастает: между 1-й четвертью и полнолунием.

## НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ ФЕВРАЛЯ

- 16 февраля с 22 до 23.
- 17 февраля с 0 до 11.
- 19 февраля с 4 до 15.
- 24 февраля с 18 до 19.
- 26 февраля с 7 до 10.
- 27 февраля с 21 до 22.

## ПОДПИСКА НА НАШУ ГАЗЕТУ И ЕЕ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

### НЕ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ НИКОГДА!

(Подробности на сайте: <https://vn.mk.ua/podpiska/>)

## Городские новости

### ТУРЕЦКИЕ КОРВЕТЫ ДОСТРОЯТ В НИКОЛАЕВЕ

Судостроительно-судоремонтный завод «НИБУЛОН» будет достраивать турецкие корветы типа Ada. Об этом в интервью изданию «Оборонно-промышленный кур'ер» сообщила директор НПК «Кливер» Оксана Врублевская.

Завод специализируется на полнокомплектном строительстве судов и плавосоружений до 140 метров, при этом выполнение всех видов работ осуществляется собственными силами. В настоящее время предприятие проводит на своих мощностях работы по ремонту и модернизации флагама украинского военного флота - фрегата «Гетман Сагайдачный». А с 2023 года оно ожидает турецкие корветы ADA для доукомплектования в соответствии с требованиями ВМСУ, - сказала Оксана Врублевская.

### РАЗДЕЛЯЙ И ВЛАСТВУЙ... НА ДОРОГЕ

В Николаеве начали установку делимитаторов вдоль велодорожки на Ингульском спуске.

Об этом сообщают в Коммунальном специализированном монтажно-эксплуатационном предприятии, информирует официальный сайт Николаевского горсовета. Уже начата их установка на участке от ул. Адмиральной до ул. Набережной.

Делимитаторы - это конструкции, с помощью которых можно разделить проезжую часть на разные зоны. Поэтому их установка позволит обеспечить безопасность передвижения велосипедистов.

### БОЛЕЗНЬ «СКОСИЛА» МУНИЦИПАЛЬНЫХ ВОДИТЕЛЕЙ

На маршрутах №91 (Центральный стадион - кладбище) и №51 (Терновка - железнодорожный вокзал «Николаев-Пассажирский») временно будет курсировать меньшие транспорт, сообщит в КП «Николаев-Пасстранс».

Это связано с тем, что значительное количество водителей заболело, и на маршруты некому выходить. Но эти неудобства - временные, а пока горожан просят мониторить транспорт в приложениях EasyWay и City Bus.

### БАРЕЛЬЕФ ЛЕНИНА - В ХОРОШЕЙ КОМПАНИИ

В фондах областного краеведческого музея хранятся три памятника Владимиру Ленину и памятник Григорию Петровскому, которые недавно прошли в соответствии с Законом о декоммунизации. Об этом «Сусипльне: Миколаїв» рассказал заместитель директора музея Валерий Чернявский.

Он также будет храниться в фондах музея. «Наша задача - его сохранить как произведение человеческого разума, произведение искусства. Искусство довольно специфическое, поскольку монументалистика советской эпохи хоть и имела идеологическое содержание, но очень интересна с искусствоведческой точки зрения», - считает Валерий Чернявский.

Как мы уже сообщали, 4 февраля был снят барельеф с изображением Ленина с памятника комсомольцам

### А ПОЧЕМУ-ПОЧЕМУ-ПОЧЕМУ БЫЛ СВЕТОФОР ЗЕЛЕНЫЙ?

На остановке «Плавбасейн» в Соляных установили кнопки вызова зеленого света на светофоре. Пешеходы, желающие перейти дорогу, должны нажать кнопку на специальном устройстве. Через несколько секунд включается зеленый свет.

Как сообщает Коммунальное специализированное монтажно-эксплуатационное предприятие (КСМЭП), табло вызова установили для безопасности горожан - как пешеходов, так и водителей. На объекте также был заменен кабель питания.

### ДОЛЖНИКОВ СТАЛО МЕНЬШЕ

Задолженность по выплатам заработной платы работникам предприятий, учреждений, организаций в части в течение декабря уменьшилась на 4,9 млн грн (на 7,6%) и на 1 января 2022 года составила 59,7 млн грн. Об этом сообщили в ГУ статистики в Николаевской области.

Всесомая доля долга сосредоточена на предприятиях Николаева (46,4 млн грн, или 77,8%), по видам экономической деятельности - в складском хозяйстве и вспомогательной деятельности в сфере транспорта (25,4 млн грн, или 42,5 %). Работодатели во время не рассчитались с 1,6 тыс. работников, каждому из которых не выплачено в среднем 37,9 тыс. грн.

### ВОЛОНТЕРОВ ВОЛНУЕТ ЗДОРОВЬЕ БОМЖЕЙ

Волонтеры общественной организации «Рух Чисті серця» провели рейд по Ингульскому району. Ими обнаружены 76 бездомных - 8 женщин и 68 мужчин. Всем предложили пройти бесплатное медицинское обследование.

«18 человек сдали тесты на ВИЧ и гепатит В. Десятерым сделали флюорографию, а также тесты на COVID-19. По результатам обследований два человека доставлены на дополнительный осмотр с подозрением на туберкулез», - сообщили волонтеры.

### Стало известно

### У СОСЕДЕЙ ДОРОЖАЕТ ПРОЕЗД

Как сообщает сайт Херсонского горсовета, в этом городе дорожает проезд в общественном транспорте: в троллейбусах - с 5 до 6 грн, а в автобусах - до 8 грн. Прежде тариф на автопроезд был дифференцированным и в зависимости от типа автобуса составлял от 6 до 8 грн. А проезд в троллейбусах до осени прошлого года вообще стоил 2,5 грн.

Сравнительно недавно в прошлом году - выросли цены на проезд и в общественном транспорте Одессы: электротранспорт дорожал с 5 до 8 грн, за поездку, а основная часть маршруток - с 7 до 10 грн. Таким образом, Николаев по тарифам на проезд в городском пассажирском транспорте держится в «среднячке». Однако инфляция, в особенности - стремительное дорожание энергосиловых ресурсов, в перспективе вполне ожидается может привести к дальнейшему росту платы за проезд.



Маски и маски И. Голицыно Корректор: И. Пономарев

Обзор сети

ЧЕМ ПИШУТ В ИНТЕРНЕТЕ

ДОМ КУЛЬТУРЫ «РАЗБИТЫХ СЕРДЕЦ»

Оказывается, судьба старых зданий очень волнует николаевцев, и это не может не радовать на фоне их повседневных тревог. А еще горожанам присуща сильная ностальгия, хорошо, что без оттенка «краснеет» все было лучше, и деревья были зеленее... Вот такие незатейливые мысли рождаются после прочтения комментариев на ниже...

Все изменилось в последние три года. После того, как административный суд пережал, здание ДК стало бесхозным. То есть, формально владельцем, конечно, был — Фонд госимуществ, однако реально никто надзора за зданием не осуществлялось. В результате здесь поселились бездомные, а затем здание начали стремительно растаскивать. Сегодня ДК имеет вид, словно после прямого попадания авиабомбы. Полностью снята металлическая кровля, из-за чего во многих местах провис потолок. Внутри помещений снесены выдраны все, что представляет собой хоть какую-то ценность: электропровода, об-

Есть проблема

Сейчас в Николаеве строят значительно больше, нежели пять-десять лет назад. И это замечательно! Но это замечательно, если застройщик безукоризненно соблюдает нормы законодательства и прислушивается к мнению жителей окрестных домов. Ну, а если нет...

Скандалов, когда, наплевав на интересы горожан, у нас пытаются втиснуть объект — жилой дом, офис, супермаркет — туда, где ему не место, было великое множество: «АТБ» на Космонавтов, сквер на Херсонском шоссе, офис на углу Садовой и Потемкинской, фитнес-центр возле рынка на ул. Строителей, несостоявшаяся многоэтажка во дворах на 1-м КП и т.д., и т.п.

События последних месяцев показывают, что к этому длинному перечню может добавиться еще один объект, точнее — сразу два.

Сквер с каскадным фонтаном в микрорайоне Сухой Фонтан — одна из историко-архитектурных изюминок города, впрочем, как и весь этот микрорайон. Если стоять лицом к реке, в сторону от центра города, то вправо — это сквер, влево — пустырь. Когда-то здесь находилась купель, летняя площадка для кинопоказов, были высажены зеленые насаждения. Рядом — рабочие бараки. Постепенно всё это отжило своей век, превратилось в руины и частично было снесено. Теперь этот голый участок — как бельмо на глазу, он портит весь уютный вид участка под застройку или, как минимум, под благоустройство с созданием полноценной зеленой зоны.

Ценители таких лакомых земельных участков в городе имеются. Поэтому на давнем давнее, еще задолго до избрания мэром А.Сеневича, передачу участка на ул. Строителей. Официально под строительство медицинского центра. Но какое дело, центра тут так и не появилось, зато в 2021 году город изменил целевое назначение, разрешив использовать землю под жилую застройку.

С этого все и началось. В прошлом году ООО «Солд констракшн компани» объявило о намерении построить тут два семизатных дома со встроенными помещениями и подземным паркингом — общей сложностью 158 квартир. Что самое удивительное, вскоре появилась инициативная группа из трех десятков жильцов микро-



лицовочная плитка, пластик и т. д. Выбиты все двери и окна. Разрушение ДК продолжается ежедневно, среди бела дня.

Корреспондент «Новости-Н», получившее задание сделать фоторепортаж о состоянии ДК, застал в здании группу неизвестных, которые извлекали мощные металлические двутавровые балки, поддерживавшие потолок над сценой в зрительном зале. Самого потолка уже давно нет». Издание заглянуло в и новеллестрою историю ДК, изрядно покаявшись в интернете: «В 2020 году некая львовская фирма купила здание ДК порт...

Сейчас в Николаеве строят значительно больше, нежели пять-десять лет назад. И это замечательно! Но это замечательно, если застройщик безукоризненно соблюдает нормы законодательства и прислушивается к мнению жителей окрестных домов. Ну, а если нет...



района, которые поддерживали проект. Вообще, конечно, интересно: когда у людей под носом хотят строить многоэтажку, да не одну, обычно у них это не вызывает радостного энтузиазма. Вторая странность заключается в том, что почти все сторонники стройки живут в злитом доме по ул. Николаева, 46. Чем было мотивировано такое единодушие — остается только догадываться.

Зато жильцы других соседних домов — Николаевка, 4а, Бугуский бульвар 16, 1г и 3б — строительство восприняли с интересом. И со своей стороны собрали 136 подписей — тоже в пользу проекта, но с противоположным целью: воспрепятствовать сооружению семизатки. Людей понять можно. Они опасаются, что будут выброшены из многоэтажных домов в зоне строительства, новостройки нарушат инсоляцию их квартир, близлежащие дворы загромят масса автомобилей. Бедь 158 квартир купят явно не дворники и охранники супермаркетов, а люди обеспеченные, в семье которых не менее 1-2 автомобилей. Вмещит ли их общеплановый подземный паркинг? Вроде и анонсируется концессия «двор без машин», но чтобы понять, как это может выглядеть на самом деле, достаточно заглянуть за забор

КОГДА СОБАКА УБЕГАЕТ В КАМЫШИ...

попадет ни за какие коврижки. Думаю, мы очень скоро узнаем, происходит ли его разбегание спонтанно. Или нет.

Веселая новость из просторов интернета: в Одессе коммунальщики решили креативно регулировать бездомное собачье поголовье, и для этих целей... хотят закупить квадрокоптеры для слежки за теми самыми поговьями. Об этом пишет УНИАН.

«Очень класный там был зал для танцев. Теперь его, как и ДК на 9-й Слободской и Чкалова, разберут окрестные жители по камешкам. Сейчас на месте ДК на 9-й Слободской - автозаправка, а что будет дальше на месте ДК порт...

«Очень класный там был зал для танцев. Теперь его, как и ДК на 9-й Слободской и Чкалова, разберут окрестные жители по камешкам. Сейчас на месте ДК на 9-й Слободской - автозаправка, а что будет дальше на месте ДК порт...

Скандалов, когда, наплевав на интересы горожан, у нас пытаются втиснуть объект — жилой дом, офис, супермаркет — туда, где ему не место, было великое множество: «АТБ» на Космонавтов, сквер на Херсонском шоссе, офис на углу Садовой и Потемкинской, фитнес-центр возле рынка на ул. Строителей, несостоявшаяся многоэтажка во дворах на 1-м КП и т.д., и т.п.



действуют карантинные ограничения, за нарушение которых — штраф от 17 тыс. до 34 тыс. грн. Так что, пока никаких слушаний не было.

Слушаний не было, но зато проект строительства рассмотрели на заседании городского архитектурно-градостроительного совета осенью прошлого года, где он был одобрен в целом, причем не камишито «разными мнениями», а специалистами. Красочнее итог голосования: «за проект — 0 голосов, «против» проекта — 11, «воздержались» — 4.

Словом, вопрос множественности ограничений в отношении высоты, которая не должна превышать 15 м. Теоретически высоту домов можно увеличить до 9 этажей, но для этого необходимо специальное разрешение, одним из этапов получения которого и являются общественные слушания. Вот только, согласно «Положению об общественно-слушаниях» в Николаеве, утвержденному решением горсовета №2/8 от 28.01.2016, из-за того, что за проведение слушаний выступили свыше ста жителей, они должны быть уже не локальными, а общегородскими. Должны, но из-за КОВИД-19

КАБМИН ПРИНЯЛ ДВА РЕШЕНИЯ ПО «ПОДДЕРЖКЕ»

Президент Украины на заседании в среду, 9 февраля, принял два решения по программе «Поддержка». Так, для использования вакцины, выделяемой для вакцинации от коронавируса, продлили с 4 до 9 месяцев со дня зачисления средств на счет. С 14 марта утверждено выделение дополнительной помощи в размере 500 грн в случае получения бустерной дозы вакцинации.

После подписания соглашения о военно-техническом сотрудничестве. Согласно ему турецкая сторона предоставит для нужд Вооруженных сил Украины 200 миллионов турецких лир (около 36 миллионов долларов) на покупку турецких товаров военного и двойного назначения.

Скандалов, когда, наплевав на интересы горожан, у нас пытаются втиснуть объект — жилой дом, офис, супермаркет — туда, где ему не место, было великое множество: «АТБ» на Космонавтов, сквер на Херсонском шоссе, офис на углу Садовой и Потемкинской, фитнес-центр возле рынка на ул. Строителей, несостоявшаяся многоэтажка во дворах на 1-м КП и т.д., и т.п.

Скандалов, когда, наплевав на интересы горожан, у нас пытаются втиснуть объект — жилой дом, офис, супермаркет — туда, где ему не место, было великое множество: «АТБ» на Космонавтов, сквер на Херсонском шоссе, офис на углу Садовой и Потемкинской, фитнес-центр возле рынка на ул. Строителей, несостоявшаяся многоэтажка во дворах на 1-м КП и т.д., и т.п.



Скандалов, когда, наплевав на интересы горожан, у нас пытаются втиснуть объект — жилой дом, офис, супермаркет — туда, где ему не место, было великое множество: «АТБ» на Космонавтов, сквер на Херсонском шоссе, офис на углу Садовой и Потемкинской, фитнес-центр возле рынка на ул. Строителей, несостоявшаяся многоэтажка во дворах на 1-м КП и т.д., и т.п.

Скандалов, когда, наплевав на интересы горожан, у нас пытаются втиснуть объект — жилой дом, офис, супермаркет — туда, где ему не место, было великое множество: «АТБ» на Космонавтов, сквер на Херсонском шоссе, офис на углу Садовой и Потемкинской, фитнес-центр возле рынка на ул. Строителей, несостоявшаяся многоэтажка во дворах на 1-м КП и т.д., и т.п.

Скандалов, когда, наплевав на интересы горожан, у нас пытаются втиснуть объект — жилой дом, офис, супермаркет — туда, где ему не место, было великое множество: «АТБ» на Космонавтов, сквер на Херсонском шоссе, офис на углу Садовой и Потемкинской, фитнес-центр возле рынка на ул. Строителей, несостоявшаяся многоэтажка во дворах на 1-м КП и т.д., и т.п.

ВАКЦИНИРОВАННЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ ПОЛУЧАТ СМАРТФОНЫ

Все вакцинированные граждане Украины старше 60 лет получат от государства бесплатные смартфоны и льготный тариф на интернет. Об этом президент Владимир Зеленский заявил в ходе «Дня Саммит» 8 февраля.

В рамках визита президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана 3 февраля прошли переговоры с его украинским коллегой Владимиром Зеленским и состоялось подписание ряда двусторонних документов.

О ЧЕМ ДОГОВОРИЛИСЬ АНКАРА И КИЕВ

Скандалов, когда, наплевав на интересы горожан, у нас пытаются втиснуть объект — жилой дом, офис, супермаркет — туда, где ему не место, было великое множество: «АТБ» на Космонавтов, сквер на Херсонском шоссе, офис на углу Садовой и Потемкинской, фитнес-центр возле рынка на ул. Строителей, несостоявшаяся многоэтажка во дворах на 1-м КП и т.д., и т.п.

СНЯТЫ ОГРАНИЧЕНИЯ ДЛЯ УКРАИНСКИХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ

Власти Украины сняли ограничения для украинских авиаперевозчиков на рынке Турции, в частности это касается рейсов в частные аэропорты. Фирмы смогут заезжать пустыми и возвращаться с товарами.

ИХ ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ ПРОТИВ ЭСКАЛАЦИИ НА РОССИЙСКО-УКРАИНСКОЙ ГРАНИЦЕ

Российская интеллигенция обратилась к главе Кремля Владимиру Путину с призывом прекратить эскалацию на российско-украинской границе. Об этом рассказал первый подписавший петицию, правозащитник Лев Пономарев, сообщает УНИАН.

По его словам, они делают все возможное, чтобы предотвратить или прекратить полномасштабную войну против Украины. Обращение подписали: актриса Лия Ахеджакова, музыкант Андрей Макаревич, писатель Виктор Шендерович и еще около 100 человек.

РОССИЙСКИЙ ГЕНЕРАЛ ПОТРЕБОВАЛ ОТСТАВКИ ПУТИНА

Глава «Общероссийского офицерского собрания» генерал-полковник в отставке Леонид Ивашов сообщил, что организация требует от президента РФ Владимира Путина отозвать от преступной политики продвижения войны и покончить с ней.

ИЛОН МАСК: СКОЛЬКО СТОИТ КОЛОНИЗАЦИЯ МАРСА

Глава SpaceX Илон Маск заявил, что отправка людей на Марс в нынешних условиях будет стоить триллион долларов. «Мы не можем колонизировать Марс, потому что пока это слишком дорого.



